

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第37期(总第1743期) / 2023年9月11日 星期一

徐汇区五大功能区建设启动大会举行

□ 记者 刘坤 陈文卿

9月1日下午,徐汇区五大功能区建设启动大会举行。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等区四套班子领导,区法院院长、区检察院检察长及其他市管干部出席会议。

区委常委、组织部长刘琪部署徐汇区五大功能区管委会党建工作,副区长高世煦部署徐汇区五大功能区建设行动,并举行五大功能区授牌仪式。

曹立强指出,要紧紧围绕“建设新徐汇、奋进新征程”的目标,谋定快动、抓紧落实,加速推进五大功能区建设。

凝聚共识 勇开新局

要深刻认识建立五大功能区的重要意义,明确五大功能区建设是落实市委期待的破题之举,是突破发展瓶颈的客观要求、是城区发展体制机制的有机完善,要不断坚定信心、鼓舞斗志、落实行动,推进全区上下合力突破攻坚,打开城区发展新局面。

铆定目标 善作善成

要规划引领,坚持系统集成、整体规划,明确发展定位,补齐短板缺憾;



坚持远近结合、适度超前,保持高度前瞻性,适配未来产业发展需要。要功能主导,推动核心功能持续巩固、完善和提升,为产业提质增效量身定制建设方案,吸引、留下更多好企业。要创新驱动,空间上紧抓漕开发二次更新和6个科创街区的规划建设,促进更多成果转化落地徐汇;内容上不断探索新模式、新业态、新场景,抓住新的发展机遇。要产城融合,自觉践行人民城市

理念,以五大功能区建设为契机,统筹好生产、生活、生态三大布局,同步完善交通、居住、公共配套,打造产城融合、宜居宜业的新城市化空间。

时不我待 干在当下

要充分发挥党建引领作用,迅速实现五大功能区管委会实体化运作,提高解决实际问题能力,确保各项任务扎实高效推进。(下转第2版)

徐汇区委中心组学习(扩大)会暨党风廉政教育月动员会举行

□ 记者 刘坤 陈文卿

9月6日下午,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会暨党风廉政教育月动员会,区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等区四套班子领导,区法院院长、区检察院检察长和其他市管干部出席。区委常委、纪委书记、监委主任何雅主持会议。

会上,市委党校王公龙教授,围绕“持续推进党的伟大自我革命,健全全面从严治党体系”做专题辅导。

曹立强指出,要深入贯彻中央和市委关于全面从严治党的部署要求,分析当前我区党风廉政建设方面的形势,开展警示教育,以案为鉴、警钟长鸣,一刻不停推进全面从严治党。

思想认识再深化

要深刻领会全面从严治党体系,准确把握“基础在全面”的要求,内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,切实把党员和党组织都管住管好。要准确把握“关键在严”的要求,一手抓思想政治教育,一手抓刚性约束,不断丰富和深化从严管党治党的方式手段。要准确把握“要害在治”的要求,实现党组织功能的强化、党员作用的发挥、党的建设突出问题的解决,不断提高全面从严治党的质量和水平。

重点问题再聚焦

要清醒认识党风廉政建设和反腐败斗争的严峻形势,紧盯管党治党责任弱化、年轻干部违纪违法、重点领域腐败、群众身边的腐败、形式主义、官僚主义等值得警惕的问题,深刻反思、

引以为戒,痛定思痛、严肃整改。

整改工作再抓实

全区上下要结合当前的巡视整改工作,一项一项找问题、一件一件抓整改,让管党治党“四责协同”更有力、“两查两排两防”更到位、正风肃纪反腐更持久、激励干部担当作为更有效,不断推动全面从严治党落到实处。

曹立强强调,要深刻认识党风廉政教育月的重要意义,各单位主要负责同志要切实承担“第一责任人”职责,亲自研究部署、抓好落实,与主题教育、巡视整改、业务工作、廉洁过节等相结合,高质量完成各项任务。

会前,区四套班子领导参观了市全面从严治党警示教育基地。与会人员观看了警示教育片。全区各处级单位、企事业单位区管干部参加会议。

躬耕教坛 强国有我

徐汇区教育系统举行 庆祝第39个教师节主题活动

□ 记者 姚丽敏 朱亮

金秋时节,浦江之滨,“躬耕教坛 强国有我”徐汇区教育系统庆祝第39个教师节主题活动9月7日下午在上海市南洋中学举行。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记、区委教育工作领导小组组长沈权等领导,区委教育工作领导小组成员单位,市荣昶公益基金会、区教育基金会等相关领导,区教育局党政班子成员等出席活动。

今年是党的二十大胜利召开的第一个教师节。在教师节即将到来之际,沈权代表区委、区人大、区政府、区政协,向全区广大教育工作者致以节日的问候和诚挚的祝福,向关心支持徐汇教育事业的社会各界表示衷心的感谢,并希望广大教师坚持育人为本,着力培养担当民族复兴大任的时代新人;坚持改革为先,加快建设高质量基础教育体系;坚持强师为要,大力培养造就高素质专业化教师队伍,奋力答好“强国建设、教育何为”的时代课题。

教育是国之大计、党之大计,教师是立教之本、兴教之源。一代代徐汇教育人用不懈的拼搏交出一份份漂亮的答卷,努力成为术业专攻的“经师”、行为世范的“人师”,收获累累硕果。庆祝活动上,荣昶人才奖获奖教师代表接受表彰。

现场,上海市世外中学校长厉笑影带领39位新教师代表宣誓。宛南实验幼儿园园长卫晓萍和老师们带来情景讲述《幼有善育的一缕光》,将生活教育融入幼儿教育,用心呵护“最柔软群体”,展现从“幼有所育”到“幼有善育”跨越的幸福画卷。

2023新学年,信息管理学校南部新校正式启用。崭新的校舍、先进的设备、优美的环境,翻开徐汇职业教育崭新一页。由学生自主设计的虚拟主播“小梦”和师生共同完成了一场小型发布会,分享《匠心传承 青春筑梦》故事。

情景朗诵《信仰的力量》展现了徐汇青年教师擦亮青春底色,迈好职业生涯的第一步,在徐汇这片热土上努力锤炼品格、修养德行的生动画面。舞蹈《长大后我就成为了你》、徐汇教育原创歌曲《领汇》表达了徐汇教育人矢志不渝的育人初心和奋楫前行的创新精神。

